

NEDJELJA KAO DAN KRŠĆANSKE LJUBAVI

Jelena BRAJŠA

Ovo je predavanje izrazito kerigmatske, a ne stručno teološke naravi, pa ga stoga ovdje donosimo samo u sažetku. Predavačica je iznijela pojam kršćanske ljubavi na temelju biblijskih tekstova Starog i Novog zavjeta. Ima siromaha: to je činjenica koju svatko mora jasno vidjeti. Ovim siromasima treba pomoći i u okviru župne zajednice (preko liturgije najbolje) i izvan okvira svoje župne zajednice (preko za to ustanovljenih ustanova).

»... U očekivanju Gospodinove paruzije ljubav prema bližnjemu bitna je djelatnost Kristovih vjernika prema kojoj će oni biti suđeni: 'Dodite, blagoslovljeni Oca mojeg, i primite u posjed kraljevstvo koje Vam je pripravljeno od postanka svijeta! Jer bijah gladan i dadoste mi jesti; bijah žedan i napojiste me; bijah putnik i primiste me; bijah go i obukoste me; bijah bolestan i pohodiste me; bijah u tamnici i pohodili ste me!' Kršćanin se ne može smatrati odgovornim samo za svoje vlastito spasenje. Stoga je Crkva kao zajednica braće, zajednica ljubavi, već u samim počecima počela s karitativnim radom (usp. 1 Kor 16,1—3 i 12,1—3).

»... Moderna pastva teži za povratkom starog iskusnog načina pomaganja bližnjemu u okviru župne zajednice. Župa kao zajednica svih krštenih može svoje članove pokrenuti za različita djela, a ponajviše za djela kršćanske ljubavi!«

Liturgija je ne samo služba Božja nego ona stoji i u službi bližnjemu. Povijest i smisao procesije darova u liturgiji bitno je vezan uz karitativnu djelatnost Crkve. »... Euharistija je povezana s ljubavlju prema braći ljudima, vjerna primjeru agapâ prvih kršćana. Samo iz euharistije crpimo pomoć i snagu za istinsku ljubav i prema braći i prema ljudima, samo nas ljubav prema Bogu pripravlja da se vježbamo u ljubavi prema bližnjemu... U nekim evropskim gradovima postao je uobičajen ophod prinosa darova za pomoć braći ljudima. Darove za siromahe i potrebne stavljaju vjernici podno oltara. Je li to kod nas moguće? Ili : je li se što u tom smislu pokušalo? Ljubav je snalažljiva, ona zna pronaći potrebne načine i oblike pomaganja. Jedina i prava ljubav prema siromasima sastoji se u tome da netko svoje stvari učini njihovima, a njihove patnje učini svojima. Treba se žuriti, previše ljudi pati!«